

羊城晚报记者 黄颖琳  
通讯员 郭新庆 盘芷滢  
插图 采采

记者从广州市福彩中心获悉,今年以来,福彩刮刮乐游戏频频爆出大奖。近日,一名来自番禺区的“90后”小伙小彭刮“梦寐以求”喜中一等奖100万元。

## 加班收获意外“惊喜”

据了解,小彭是一名在番禺的上班族,也是福彩刮刮乐的忠实粉丝。他表示,喜爱玩刮刮乐主要是受到周边同事的影响,“有时候和同事一块出去吃饭,他们路过投注站会随手买几张试试手气,我也陪他们一起刮刮乐。”

小彭认为,刮刮乐是增进同事友谊的“利器”,而且很有话题性,大家会讨论哪款票玩法多一些、哪款票容易中奖。此前他曾亲自见证过同事当场刮出500

## 奖金计划用于还房贷

按捺住喜悦的心情,两人把剩下的票刮完,又陆续刮出了几个“20元”“50元”等级奖金。上网查询兑奖程序后决定,第二天由小彭请假到市福彩中心办理兑奖。

在办理兑奖时,小彭提到奖金计划用于还房贷,这是夫妻两人中奖当晚就讨论好的方案:“房贷还清了,我们俩压力就小

# 广州番禺小伙抱走刮刮乐头奖100万元



今日吉字: 芙  
今日吉时: 长时、午时、未时  
今日吉数: 03、05、18  
今日吉肖: 牛、龙、马、羊、狗、猪 (源源)

很多了,这下算是真在广州扎根了,这笔奖金真是帮了我们大忙!”顺利拿到奖金支票后,小彭表示自己还要赶回公司上班:“中奖是意外之喜,生活还是要按照原来的节奏,该加班还是得加班,年轻人还是要以工作为主。以后也会继续体验刮刮乐,为公益事业献爱心。”

10月17日,中国福利彩票双色球第2023119期开奖,当期开奖号码红色球为“03、02、19、21、01、28”,蓝色球为“15”,全国共中出一等奖4注,单注奖金为1000万元。其中,广东惠州中得1注,经检索,中奖彩票为一张10元机选单式票,在惠州市惠阳区44080313销售站点售出。

“当晚开奖后,经查询系统公告得知我们站点中出了千万大奖,非常开心!我连夜发布中奖喜讯,发动亲朋好友和彩民朋友积极转发这个特大喜讯,还更新了站点LED显示屏信息,并联系广告公司制作了中奖横幅和喜报。”44080313站点销售员姚永浩的喜悦之情溢于言表。

当问及对这位幸运儿是否有印象时,姚永浩笑笑说,喜欢双色球游戏的彩民很多,采用机选方式投注的购彩者也很多,不知道是哪位幸运儿中得千万大奖。他特意提到:“我们第一时间多渠道发布大奖喜讯,希望提醒购买了福彩双色球游戏的彩友们及时兑奖。”

(黄颖琳 李娜)

## 惠州彩民喜中双色球千万元大奖

记者从惠州市福彩中心获悉,10月17日,惠州再传喜讯,一位幸运彩民喜中双色球一等奖1000万元。今年以来,惠州共中出500万元以上大奖11个,其中包括千万元大奖4个。

10月17日,中国福利彩票双色球第2023119期开奖,当期开奖号码红色球为“03、02、19、21、01、28”,蓝色球为“15”,全国共中出一等奖4注,单注奖金为1000万元。其中,广东惠州中得1注,经检索,中奖彩票为一张10元机选单式票,在惠州市惠阳区44080313销售站点售出。

“当晚开奖后,经查询系统公告得知我们站点中出了千万大奖,非常开心!我连夜发布中奖喜讯,发动亲朋好友和彩民朋友积极转发这个特大喜讯,还更新了站点LED显示屏信息,并联系广告公司制作了中奖横幅和喜报。”44080313站点销售员姚永浩的喜悦之情溢于言表。

当问及对这位幸运儿是否有印象时,姚永浩笑笑说,喜欢双色球游戏的彩民很多,采用机选方式投注的购彩者也很多,不知道是哪位幸运儿中得千万大奖。他特意提到:“我们第一时间多渠道发布大奖喜讯,希望提醒购买了福彩双色球游戏的彩友们及时兑奖。”

(黄颖琳 李娜)

## 江门情侣喜中“翻6倍”60万元

10月以来,江门连中两个福彩刮刮乐即开票大奖。10月11日,一彩民在江门江海区44120209销售站点购彩,幸运中了小奖后,又兑换了几张“翻6倍”即开票继续刮刮乐。当

时,花女士刮开第一张“翻6倍”没有中奖,便继续刮剩下的彩票,突然发现彩票上出现了“伍伍伍”的图符,对应的中奖奖金是“¥600000”。根据中奖规则,在同一局游戏中刮出3个相同图符即中奖。

“我们刮中了60万元!”花女士惊喜不已,并请站点销售员莉姐帮忙确认中奖。

花女士表示,关于资金的用途,她和田先生两人已经商量好,将用于婚礼和家庭生活。

(黄颖琳 梁一鸣)

快乐,还能帮助他人,非常有意义。”

10月15日傍晚,两人在44120205销售站点购彩,起初买了7张刮刮乐即开票“奖”,幸运中了小奖后,又兑换了几张“翻6倍”即开票继续刮刮乐。当

时,花女士刮开第一张“翻6倍”没有中奖,便继续刮剩下的彩票,突然发现彩票上出现了“伍伍伍”的图符,对应的中奖奖金是“¥600000”。根据中奖规则,在同一局游戏中刮出3个相同图符即中奖。

“我们刮中了60万元!”花女士惊喜不已,并请站点销售员莉姐帮忙确认中奖。

花女士表示,关于资金的用途,她和田先生两人已经商量好,将用于婚礼和家庭生活。

(黄颖琳 梁一鸣)



## 特殊礼物(下)

插图:采采

下了公交车,马路对面就有家投注站。平常,高大强也会买彩票,但多是买个两三注延续一份希望。高大强知道刘建是资深彩友了,这次,他特地买了5注,而且两倍投注,觉得这样送给刘建才有诚意。高大强走到投注站门口犹豫再三,掏出那张彩票对销售员说:“来,照着这张彩票再打一遍。”

信步走到宿舍前的林荫小道,高大强远远地看见刘建迎面走来,赶紧加快了脚步。两人寒暄了几句,高大强不失时机地递上彩票,结结巴巴地说:“太……太感谢了,这彩票也是我的一点心意。”刘建哈哈一笑说:“好,我收下了。”

忙碌了一天有点筋疲力尽了,高大强挨着床铺就沉沉睡去。不知什么时候,高大强被一阵急促的电话铃声惊醒,

见是刘建打来了,他迷迷糊糊接通,只听刘建兴奋地说:“看了开奖公告没有,你买的彩票中了二等奖!”

什么?高大强一个激灵翻身起床,到网站一查询,果真撞上好运了。这时,刘建的电话又打来了:“这次奖金虽不高,可两注二等奖也有十几万元呢,这么厚重的礼,我承受不起!”

高大强瓮声瓮气地说:“我不管,哪有送出去还要回来的。这样吧,你可以多帮助几个困难家庭哟。”

刘建连声说好,高大强解释自己也买了同样的彩号,表示也要捐1万元,那边的刘建不由得感叹:“爱心也会传染啊……”挂断电话,高大强望着窗外,星空灿烂平添了几分浪漫。

(袁斗成)

## 东莞女彩民临时改号喜擒双色球730万元

记者从东莞福彩中心获悉,近期彩市接连传出中奖喜讯。9月28日,东莞厚街一彩民中得福彩双色球第2023113期一等奖1注和二等奖15注,总奖金高达1066万元。10月15日,东莞石碣彩民中得双色球第2023118期一等奖1注,总奖金730万元。

中奖当天,张女士随机选了一组复式“7+2”的号码,出票前她凭着自己的直觉临时调整了号码,没想到这个灵机一动让她收获大奖。“当时随意改了一下号码,没想到竟然会中一等奖。销售员打电话告诉我中大奖时,我还以为她逗我开心呢。”她笑着说。

这份幸运大奖对张女士来说,不仅是一份意外惊喜,更是她热心公益、坚持购彩的回馈。对

于奖金的使用,她也已经有了规划,准备用于购房,为家人提供更好的生活环境。

记者了解到,东莞福彩第十届“购买双色球,圆您汽车梦”活动仍在火热进行中,自9月8日起至10月26日(双色球彩票第2023105期至第2023123期)止,凡在东莞市福利彩票销售场所购买单张投注额在28元以上(含28元)的双色球彩票,并在规定时间内完成登记,即可参与幸运抽奖,最高可赢取价值约26万元的小汽车一辆外加现金大奖。

(黄颖琳 何嘉宁)

快乐,还能帮助他人,非常有意义。”

10月15日傍晚,两人在44120205销售站点购彩,起初买了7张刮刮乐即开票“奖”,幸运中了小奖后,又兑换了几张“翻6倍”即开票继续刮刮乐。当

时,花女士刮开第一张“翻6倍”没有中奖,便继续刮剩下的彩票,突然发现彩票上出现了“伍伍伍”的图符,对应的中奖奖金是“¥600000”。根据中奖规则,在同一局游戏中刮出3个相同图符即中奖。

“我们刮中了60万元!”花女士惊喜不已,并请站点销售员莉姐帮忙确认中奖。

花女士表示,关于资金的用途,她和田先生两人已经商量好,将用于婚礼和家庭生活。

(黄颖琳 梁一鸣)

快乐,还能帮助他人,非常有意义。”

10月15日傍晚,两人在44120205销售站点购彩,起初买了7张刮刮乐即开票“奖”,幸运中了小奖后,又兑换了几张“翻6倍”即开票继续刮刮乐。当

时,花女士刮开第一张“翻6倍”没有中奖,便继续刮剩下的彩票,突然发现彩票上出现了“伍伍伍”的图符,对应的中奖奖金是“¥600000”。根据中奖规则,在同一局游戏中刮出3个相同图符即中奖。

“我们刮中了60万元!”花女士惊喜不已,并请站点销售员莉姐帮忙确认中奖。

(黄颖琳 梁一鸣)